

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ПРИЧЕПИ ТРАВА**  
**(HERBA VIDENTIS)**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* Videns tripartita L.;

1 пачка містить причепи трави 50 г.

**Лікарська форма.** Трава.

*Подрібнена сировина:* Шматочки листя, стебел, бутонів і квітів, що проходять крізь сито з отворами діаметром 7 мм. Зеленого, бурувато-зеленого або зеленувато-фіолетового з бруднувато-жовтими краплями кольору. Запах слабкий, ледь відчутний. Смак гіркуватий, злегка в'язкий.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

ВАТ «Лубнифарм».

Україна, Полтавська обл., м. Лубни, вул. Петровського, 16.

**Фармакотерапевтична група.**

Дерматологічні препарати. Код АТХ D11A X20.

Причепи трава містить флавоноїди (лютеолін-D-глюкопіранозид, бутеїн, сульфуретин, D-глюкопіранозид бутеїну), речовини дубильні конденсовані, каротин, кумарини (умбеліферон і скополетин), кислоту аскорбінову, олію ефірну (сліди), слиз, аміни, гіркоти, -лактони, мікроелементи. Цей комплекс біологічно активних речовин чинить сечогінну, потогінну, протизапальну, антиалергічну, кровоочисну, жовчогінну і бактерицидну дію. Водні витяжки з трави причепи покращують апетит та травлення, нормалізують порушений обмін речовин, знижують артеріальний тиск.

**Показання для застосування.**

Застосовують внутрішньо у вигляді настою при порушенні обміну речовин, як сечогінний засіб при захворюваннях сечовивідних шляхів, як потогінний засіб при застудних захворюваннях (ГРЗ, грип); протиалергічний та кровоочисний засіб;  
зовнішньо у вигляді примочок – при шкірних захворюваннях алергічного характеру, діатезах, піодерміях, псоріазі, екземах, нейродермітах.

**Протипоказання.**

Індивідуальна чутливість до біологічно активних речовин, які містяться в лікарському засобі.  
Дитячий вік до 12 років (при застосуванні внутрішньо).

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Немає особливих заходів безпеки при застосуванні Причепи трави.

**Особливі застереження.**

*Застосування у період вагітності або годування груддю.*

Безпека та клінічна ефективність препарату у період вагітності і годування груддю не вивчалися, тому призначати внутрішньо Причепи траву можна тільки тоді, коли очікувана користь для матері перевищує потенційний ризик для плода або дитини.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими*

**механізмами.**

Не впливає.

**Діти.**

Безпека та ефективність застосування Причепа трави у дітей не встановлені, тому не рекомендується без призначення лікаря застосовувати препарат дітям віком до 12 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Застосовують у вигляді настою: 8 г (2 столові ложки) трави поміщають в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) гарячої кип'яченої води, закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв. Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають до процідженого настою. Об'єм настою доводять кип'яченою водою до 200 мл. Дорослі приймають настій внутрішньо у теплом вигляді по 1/3 склянки 2 - 3 рази на день за 15 - 20 хв до їди. Діти – за рекомендацією лікаря, залежно від віку, – від 1 чайної ложки до ¼ склянки 2 - 3 рази на день за 15 - 20 хв до їди.

Перед застосуванням настій рекомендується збовтувати.

Тривалість лікування визначається індивідуально з урахуванням перебігу захворювання, стабільності досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

Зовнішньо настій застосовують у вигляді примочок.

**Передозування.**

При підвищеній чутливості можливий розвиток алергічних реакцій (почервоніння та висипи на шкірі, свербіж).

**Побічні ефекти.**

Можливі алергічні реакції при підвищеній чутливості (кропив'янка, свербіж).

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Не відома.

**Термін придатності.**

3 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати у захищеному від світла та вологі місці при температурі від 15 °С до 25 °С. Приготовлений настій зберігати при температурі від 8 °С до 15 °С не більше 2 діб.

Зберігати в недоступному для дітей місці!

**Упаковка.**

По 50 г у пачці.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.